
 

 

アンケート「タイ人女性の休日について」集計＆まとめ	
  
 

2016年 8月 1日現在  

回答者人数	
 32人 

国籍  タイ 

性別  女性 32人	
  

年齢  20歳以下	
 2人	
 7％  20～30歳	
 10人	
 32％ 

30～40歳	
 14人	
 47％  40歳以上	
 4人	
 14％ 

 

 

質問 1	
 どんな休日を過ごしていますか？  

 
その他：平日で残っていた仕事の片付け、ペットや野良イヌ、ネコのお世話、家族とお寺に行く 
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質問 2	
 彼氏にしたい人はどこの国籍の人ですか？  

 

その他：イギリス人、ニュージーランド人、 

 

質問 3	
 デートする場所はどこですか？  

 

その他：山、郊外、お寺、遊園地 

 

質問 4	
 彼氏を連れて行きたい場所はどこですか？  
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その他：外国、アドベンチャー・アクティビティ、登山 

 

質問 5	
 あなたは車を持ってますか？  

ある	
 14人	
 46.7％  ない	
 16人	
 53.3％ 

 

質問 6	
 あなたの車はどこのメーカーですか？  

 

その他：Mitsubishi,Suzuki,Isuzu 

 

質問 7	
 あなたはタイ料理を 10品以上作れますか？  

できる	
 24人	
 77.4％  できない	
 7人 22.6％ 

 

質問 8	
 将来子供を何人ほしいですか？  
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質問 9	
 どんなプレゼントが欲しいですか？  

 
その他：手作りの物、起業できる物件・土地、相手による 

 

質問 10	
 旅行に行きたい国はどこですか？  

 

その他：イタリア、フィンランド、スイス、オーストリア、アフリカ 
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